

经济

前5个月 全国累计新办涉税经营主体643.5万户

国家税务总局最新数据显示,今年前5个月,全国累计新办涉税经营主体643.5万户,同比增长15.5%。其中,5月新办涉税经营主体152.2万户,同比增长24.9%。截至5月底,全国涉税经营主体共8692万户,比去年同期增长7.5%。

5月份CPI 同比上涨0.2%

国家统计局9日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;环比下降0.2%,降幅比上月扩大0.1个百分点。5月份,消费需求继续恢复,市场运行总体平稳,CPI环比下降,同比涨幅略有扩大。国家统计局城市司首席统计师董莉娟说。

陕京天然气管道系统 总输气量突破6000亿立方米

记者从国家管网集团获悉,截至6月7日,陕京天然气管道系统自投产以来总输气量突破6000亿立方米,为保障京津冀地区天然气供应和经济社会发展提供巨量清洁能源。

航天

我国成功发射 龙江三号试验卫星

6月9日10时35分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将龙江三号试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

法治

公安部等部门部署开展新一轮 打击整治枪爆违法犯罪专项行动

全国打击整治枪爆违法犯罪专项行动视频会议8日召开,部署从今年开始到2025年底在全国范围开展新一轮为期三年的打击整治枪爆违法犯罪专项行动,坚决铲除枪爆违法犯罪及其滋生土壤,坚决消除影响公共安全和

科技

世界自然基金会海洋事务负责人: 已到保护海洋重要时刻

世界自然基金会海洋事务负责人佩佩·克拉克日前接受新华社记者采访时表示,现在到了保护海洋的重要时刻,各国政府和私营部门应致力于遏制和扭转海洋资源流失。

时发现处置违法犯罪行为和各类生产安全事故隐患,切实织密织牢枪爆危险物品管控网络。要健全分类治理、长效常治、社会联动机制,提高枪爆危险物品安全监管效能,不断提升打击整治工作规范化水平。

化影响。世界上至少三分之一的渔业资源遭过度捕捞,我们已经失去了90%的大型掠食性鱼类和50%以上的珊瑚礁。



祖国北疆的绿色答卷

6月的河套平原,小麦抽穗,玉米拔节,乌兰布和沙漠梭梭泛绿,红柳冒芽,整个内蒙古大草原正在陆续返青。

国际

中方呼吁发达国家为联合国人口基金 提供稳定的核心资源

中国常驻联合国副代表戴兵8日表示,中方关注联合国人口基金在核心资源筹资方面面临的挑战,呼吁发达国家切实履行官方发展援助承诺,为人口基金提供稳定、充足和可预见的核心资源。

平,制定有针对性的国别方案,不断提高国别方案实效。要提高全球人口数据收集和利用,加强人口发展趋势动态分析,尊重事实,反对政治化,切实为人口领域

医卫

2023年1月至4月 基本医保基金收入 1.14万亿元

国家医保局7日发布数据显示,2023年1至4月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入11403.13亿元,同比增长8.1%。其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入7435.19亿元,同比增长13.6%。

军事

我军首批大学生 舰载机招飞对象 完成实装筛选飞行

海军近日在甘肃庆阳、山东滨州两地,依托地方通用航空培训机构,组织完成首批大学生招飞对象15小时实装筛选飞行,从中选拔舰载机飞行学员。

文化

第五届 第三只看中国 国际短视频大赛启动

第五届“第三只看中国”国际短视频大赛8日在京启动。大赛延续上届“行至世界,发现中国;身在中国,纪录你我;宜居城市,美丽乡村;食见中国,吃遍全球”四个主题单元,并设置年度单元、郑州奇妙游、主题单元、行走河南、读懂中国,即日起征集创意和作品。